



## **Следователи возбудили уголовное дело по факту гибели 16-летнего подростка**

Утром 30 мая 2019 года в городе Жуковке в реке Десна обнаружено тело 16-летнего воспитанника школы-интерната. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, вечером 29 мая подросток пришел на пляж без сопровождения взрослых и утонул во время купания. В настоящее время следователи выясняют значимые обстоятельства происшедшего. В ходе расследования будет дана уголовно-правовая оценка действиям работников учреждения, ответственных за обеспечение безопасности детей. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Мая 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1359975>